	Jméno: Ondřej Příman                 Kruh: 1015                   Datum: 31. 10. 2011

	Úloha 6 – Měření tloušťky lidského vlasu mikroskopem



	Výpočet velikosti 1 dílku okulárové stupnice při zvětšení 40x:

Postup výpočtu: 1 dílek...10 µm (na kalibrační stupnici)

                           25 dílků... 250 µm = 100 dílků (na okulárové stupnici)

                           100 dílků... 250 µm

                           1 dílek... 2,5  µm

Výsledek : Jeden dílek na okulárové stupnici měří 2,5 µm.

Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa
                             relativní vlhkost vzduchu: 46%



	Vlastní měření :  

        (µm) 
	1.
	2.


	3
	4.
	5.



	vzorek 1.
	33
	32
	34
	35
	34

	            2.
	35
	35
	33
	33
	36

	            3.
	45
	45
	45
	45
	44

	            4.  
	33
	33
	34
	33
	33

	            5.
	41
	39
	40
	45
	45

	Výpočet

nejpravděpo-

dobnější hodnoty 

Pravděpodobná 

chyba výsledku
	Vzorek 1.

33,6
	Vzorek 2. 

34,4
	Vzorek 3.

44,8
	Vzorek 4.

33,2
	Vzorek 5.

42

	Závěr: Změřili jsme tloušťky lidských vlasů, které nabývali hodnot od 33,2µm do 42µm.


	Jméno: Ondřej Příman              Kruh: 1015                    Datum: 31. 10. 2011

	Úloha 6 – Měření velikosti erytrocytu



	Výpočet velikosti 1 dílku okulárové stupnice při zvětšení 40x:

Postup výpočtu: Postup i výsledek odpovídají hodnotám při měření tloušťky vlasu.

Výsledek :

Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa
                             relativní vlhkost vzduchu: 46%



	Vlastní měření : 

Erytrocyty (µm)  
	1.

 vzorek
	
	
	
	

	            1.
	7,5
	
	
	
	

	            2.
	10
	
	
	
	

	            3.
	10
	
	
	
	

	            4.  
	7,5
	
	
	
	

	            5.
	10
	
	
	
	

	            6.
	11,25
	
	
	
	

	            7. 
	7,5
	
	
	
	

	            8.
	8,63
	
	
	
	

	            9.
	8,63
	
	
	
	

	           10.
	7,5
	
	
	
	

	Výpočet 

průměrné

 velikosti  

Pravděpodobná chyba výsledku
	8,85
	
	
	
	

	Závěr: Zjistili jsme velikost erytrocytu, jehož průměrná hodnota činí 8,85µm.




